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Lorena, 11 de Maio de 2022

No dia 11 (onze) de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) reuniram-se na sala do

UNIFATEA, os seguintes conselheiros: Regina Paula (AMICE), Victor Hugo (CAEA), Rosana

Malerba (Escoteiros Guaypacaré), Vilma Ribeiro (Lions Club), Maria de Lourdes (Amaparque

Mondesir), Rodolfo Mota (Secretaria de Obras e Planejamento), , Ingrid Elena (Secretaria de

Meio Ambiente) , Maria Eduarda (Flor de Lis) e o munícipe Daniel Barroso. Os conselheiros que

justificaram a ausência nesta reunião foram a Maria Cláudia (SECRETARIA DE EDUCAÇÃO) e

Teresa Paiva (USP) A reunião iniciou, em segunda convocação, com a submissão a votação da ata da

reunião ordinária do mês de Abril (2º Reunião Ordinária) , tendo sido aprovado por unanimidade dos

conselheiros presentes. Logo após, o Sr. O Presidente apresentou a ordem do dia. A Sra. Ingrid

passou a falar sobre os projetos que foram apresentados para a SEMEAR que estava para apreciação

dos conselheiros. Ela relatou que esse loteamento irá passar para o GRAPROHAB E CETESB para

aprovação. O projeto é para a construção de um condomínio na qual irá ocorrer a supressão de

árvores, na qual foi mostrada a planta do projeto para os conselheiros. A relação das espécies

arbóreas mostra que se trata de um bosque com grande variedade de espécies, inclusive com espécies

em extinção , árvores frutíferas com riquíssima variedade. Em seguida, Victor fez a exposição sobre a

legislação pertinente ao caso ( SMA 01/2018) Seguiu-se a fala de Edgar, Rodolfo, Regina Paula e

Daniel sobre as questões referentes ao projeto. Em seguida, Victor passou a falar sobre a SEMANA

DO MEIO AMBIENTE, a programação e os participantes. Logo após, a Sra. Ingrid falou sobre os

palestrantes, pessoas referências nas áreas que irão ministrar a palestra. Victor explicou sobre o

SELO MUNICIPIO VERDE AZUL, PLANO MUNICIPAL DA MATA ATLÂNTICA, Calendário

Ambiental, Banco de Dados Ambiental. Ingrid comentou sobre os PEV`s .Sem mais, foi encerrada a

reunião. Assim está a Ata, lavrada por mim, Victor Hugo, presidente do COMMAM.

LINK DA REUNIÃO GRAVADA CANAL COMMAM:

https://youtu.be/K_U5RH84wyo

https://youtu.be/K_U5RH84wyo

